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PROTOKÓŁ NR XXIV/2026 

 

z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Mordach zwołanej w dniu 27 lutego 2026 roku. 

Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1500. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Katarzyna Gizińska - Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Mordach, która poinformowała o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała 

Radnych Rady Miejskiej w Mordach, Burmistrza Miasta i Gminy Mordy - Łukasza 

Wawryniuka, Sekretarza - Piotra Goławskiego, Skarbnik Panią Sylwię Paryłę, Pana 

Wojciecha Biardę Prezesa Zarządu Gminnej Spółki Komunalnej Mordy, Panią Emilię Biardę 

Zastępcę Dyrektora Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach, Panią Katarzynę 

Redesiuk - Rostek Naczelnik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury Urzędu Miasta i Gminy 

Mordy oraz sołtysów z terenu Miasta i Gminy Mordy. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 15 Radnych.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 Ad.2. Wnioski do porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska stwierdziła, że Radni otrzymali zawiadomienie  

o terminie sesji wraz z proponowanym porządkiem obrad. 

 

Wobec braku wniosków do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna 

Gizińska, odczytała porządek w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji. 

4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.  

6. Zapoznanie się z działalnością Gminnej Spółki Komunalnej Mordy Sp. z o.o. 

7. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej. 

8. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok, 

b) uchwalenia " Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

Miasta i Gminy Mordy na lata 2026-2031", 

c) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaków ratowników 

ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Mordy w działaniach 

ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach oraz kandydatów na strażaków Ochotniczych 

Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Mordy za udział w szkoleniu podstawowym 

przygotowującym do bezpośredniego udziału w działaniach ratowniczych. 

9. Sprawy różne. 
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10. Zakończenie obrad XXIV sesji Rady Miejskiej. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad 

został przyjęty 15 głosami (jednogłośnie). 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji 

 

Wobec braku uwag oraz poprawek do protokołu z XXII sesji, Przewodnicząca Rady 

Katarzyna Gizińska poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty  

15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji 

 

Wobec braku uwag oraz poprawek do protokołu z XXIII sesji, Przewodnicząca Rady 

Katarzyna Gizińska poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty  

15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie tj. od 30 stycznia do 

27 lutego br. uczestniczył w następujących spotkaniach: z Wiceministrem Kultury  

i Dziedzictwa Narodowego, głównym Konserwatorem zabytków Panią Bożeną Żelazowską, 

Rzeczniczką Praw Dziecka Panią Moniką Horną Cieślak, Wicemarszałek Janiną Ewą 

Orzełowską, Alicją Cichoń - kierownik Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego delegatura  

w Siedlcach, Prezesem Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Warszawie Zbigniewem Deptułą, Dyrektorem Zakładu Karnego w Siedlcach 

podpułkownikiem Cezarym Bujakiem, z Wójtem Gminy Korczew Sławomirem 

Wasilczukiem, komendantem PSP w Siedlcach starszym brygadierem Waldemarem 

Rostkiem, Wójtami Gminy Korczew, Paprotnia, Przesmyki w sprawie programów gminnych 

oraz ochrony ludności i obrony cywilnej, ze Starostą Łosickim Bożeną Niedzielak, 

Burmistrzem Miasta i Gminy Łosice, z Komendantem Komisariatu Policji w Mordach 

komisarzem Danielem Przewłockim, Wójtem Gminy Kotuń - Danielem Celińskim, 

Krzysztofem Zacharczukiem Prezesem LKS Grodzisk-Krzymosze, w II spotkaniu dla 

organizacji pozarządowych z terenu Miasta i Gminy Mordy, w I sportowo-pożarniczych 

zawodach młodzieżowych drużyn pożarniczych z terenu Miasta i Gminy Mordy,  

w eliminacjach gminnych turnieju wiedzy pożarniczej Młodzież zapobiega pożarom, a także 

w czterech spotkaniach sprawozdawczo-wyborczych w jednostkach OSP Czepielin, 

Radzików -Wielki, Czołomyje i Wojnów. W okresie sprawozdawczym odbyło się pożegnanie 

komendanta inspektora Piotra Chromińskiego komendanta KMP w Siedlcach i powitanie 

nowego komendanta podinspektora Mariusza Matusiaka. 

Ponadto Burmistrz uczestniczył w ogólnopolskiej konferencji o pracach Czysta Rzeka, czysta 

wieś w Siedlcach, w sportowo - pożarniczych zawodach młodzieżowych drużyn pożarniczych 

z terenu powiatu siedleckiego. Burmistrz pogratulował opiekunom i drużynie chłopięcej 

MDM Radzików Wielki za zajęcie III miejsca w zawodach. 
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Ponadto w okresie sprawozdawczym uczestniczył w jednym posiedzeniu zarządu Związku 

Międzygminnego Zielone Gminy, w Konwencie Wójtów powiatu Siedleckiego, Łosickiego  

i Sokołowskiego 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w dniu 24 lutego br. zmarła najstarsza 

mieszkanka gminy Pani Tekla Radzikowska. Poprosił o uczczenie jej pamięci minutą ciszy. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk przekazał następujące informacje na temat inwestycji: 

1. Prowadzone postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zawarte umowy: 

1) wszczęto postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. "Budowa, 

przebudowa i modernizacja dróg na terenie Miasta i Gminy Mordy". Planowany 

termin składania ofert - 02.03.2026 r. Zadanie współfinansowane ze środków 

samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach programu "Mazowsze dla 

równomiernego rozwoju" w wysokości do 60% planowanej wartości inwestycji. 

2. Zadania inwestycyjne w trakcie wykonania 

1) "Zaprojektowanie i wykonanie budowy drogi gminnej nr 360508W na odcinku od 

drogi powiatowej nr 3615W w miejscowości Czołomyje do mostu na działce 591 

obręb Stok Ruski, o długości 1,74 km" w ramach zadania "Budowa, przebudowa  

i modernizacja dróg na terenie Miasta i Gminy w Mordach".  

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie zostało wydanych  

9 zarządzeń Burmistrza Miasta i Gminy Mordy, 3 uchwały powierzone wykonaniu 

Burmistrzowi Miasta Gminy Mordy są w trakcie realizacji, wydanych zostało 506 decyzji 

administracyjnych. 

 

Ad.6. Zapoznanie się z działalnością Gminnej Spółki Komunalnej Mordy Sp. z o.o. 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni otrzymali oraz zapoznali 

się ze sprawozdaniem merytorycznym w przedmiotowym temacie (Informacja stanowi 

załącznik do protokołu). 

Głos zabrał Prezes Zarządu Gminnej Spółki Komunalnej Mordy Pan Wojciech Biarda, który 

omówił działalność spółki oraz wykonane inwestycje w 2025 roku. Poinformował, że trwają 

prace nad ustaleniem taryf za dostarczanie wody oraz odprowadzanie ścieków na 

najbliższe trzy lata. Według wstępnych wyliczeń, po akceptacji Wód Polskich woda wzrośnie 

o ok 15%. 

 

Ad.7. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał informację z posiedzenia 

Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 roku (Informacja stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Piotr Adamczuk 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyły się w dniu 23 lutego 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 
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Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych Jacek Zdanowski 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 23 lutego 2026 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad.8. Podjęcie uchwał w sprawach: 

 

a) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok, 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały na komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

b) uchwalenia "Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

Miasta i gminy Mordy na lata 2026-2031", 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały na komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

c) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział strażaków ratowników 

ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Mordy w działaniach 

ratowniczych, szkoleniach i ćwiczeniach oraz kandydatów na strażaków 

Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Miasta i Gminy Mordy za udział  

w szkoleniu podstawowym przygotowującym do bezpośredniego udziału  

w działaniach ratowniczych 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały na komisjach. Poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że projekt uchwały przewiduje zwiększenie 

stawki godzinowej za udział strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych  

w działaniu ratowniczym oraz akcjach rabowniczych z 18,00 zł na 25,00 zł, w szkoleniu lub 

ćwiczeniu z kwoty 8,00 zł na 10,00 zł, za udział kandydatów na strażaków Ochotniczych 

Straży Pożarnych w szkoleniu podstawowym przygotowującym do bezpośredniego udziału  

w działaniach ratowniczych zwiększa się z kwoty 8,00 zł do 10,00 zł. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały poddała ją pod 

głosowanie. Uchwała została przyjęta 15 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu 
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Ad.9. Sprawy różne 

 

1. Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że zgodnie z obwieszczeniem 

Wojewody Mazowieckiego trwa kwalifikacja wojskowa, która obejmie mężczyzn 

urodzonych w 2007 roku, osoby z nieuregulowanym stosunkiem do służby oraz 

wybranych roczników kobiet posiadających kwalifikacje przydatne do służby 

wojskowej. 

2. Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że trwa zgłaszanie wniosków do 

budżetu obywatelskiego Mazowsza. Termin składania wniosków w ramach BOM-u to 

2 marca br. 

3. Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w środę tj. 15 lutego br. rozpoczęły 

się konsultacje społeczne w sprawie planu ogólnego dla Miasta i Gminy Mordy, które 

potrwają do 27 marca br. W dniu 11 marca w br. w ośrodku kultury w Mordach,  

13 marca w sali konferencyjnej urzędu Miasta i Gminy w Mordach oraz 17 marca  

w świetlicy wiejskiej w miejscowości Radzików Wielki oraz Czepielin odbędą się 

spotkania informacyjne z projektantem. 

4. Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska przypomniała o obowiązku złożenia 

oświadczeń majątkowych do końca kwietnia. 

 

Ad. 10. Zakończenie obrad XXIV sesji Rady Miejskiej 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Gizińska 

zamknęła obrady XXIV sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1536. 

 

 

Na tym protokół zakończono.        Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Protokołowała:       /-/ Katarzyna Magdalena Gizińska 

Jadwiga Zdun         

 

 

 

 

 


